



A GROUP INSTITUTE OF IMRT

College of Innovative Management & Science

(Affiliated to Lucknow University)

कुल सचिव का कार्यालय
डाक प्रार्थि
संख्या 1461
तिथि 05/12/22
लखनऊ विश्वविद्यालय
लखनऊ-226007

दिनांक:

सेवा में,

कुलसचिव,
ल0वि0वि0, लखनऊ।


विषय:- बी0बी0ए0 असि0प्रोफेसर/प्रवक्ता पद के चयन हेतु प्रेस विज्ञप्ति को विश्वविद्यालय वेबसाइट पर अपलोड करने हेतु प्रार्थना-पत्र।

महोदय,

निवेदन है कि महाविद्यालय में बी0बी0ए0 असि0प्रोफेसर/प्रवक्ता चयन हेतु प्रेस विज्ञप्ति दिनांक 28, 29, 30 जनवरी 2022 को तीन समाचार पत्रों में प्रकाशित कराया गया है।

अनुरोध है कि अग्रिम प्रक्रिया के लिए उक्त विज्ञप्ति को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर भी अपलोड करने की कृपा करें।

श्याम (अग्रिम)


05/12/2022

भवदीय,

(डा0 धर्मेश श्रीवास्तव)
प्राचार्य



टीसीएस बनी दुनिया की दूसरी सबसे मूल्यवान आईटी कंपनी

नयी दिल्ली। टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज ने बड़ी उपलब्धि हासिल की है। पूरी दुनिया में आईटी सर्विसेज सेक्टर में टाटा कंसल्टेंसी दूसरी सबसे मूल्यवान कंपनी बनकर उभरी है। 'ब्राड फाइनेंस 2022 ग्लोबल 500 रिपोर्ट' में यह बात कही गई है। पहले स्थान पर एक्सएनएच कोमिज है। टाटा कंसल्टेंसी के अलावा भारत की अन्य दिग्गज कंपनियों में से इकोसिस समेत चार टेक कंपनियों ने इस सूची में टॉप 25 आईटी सर्विसेज ब्रांड में जगह बनाई है। रिपोर्ट के मुताबिक, एक्सएनएच सबसे मूल्यवान और सबसे मजबूत आईटी सेवा ब्रांड के रूप में जारी है। इसकी ब्रांड वैल्यू 36.2 अरब डॉलर है। इसके बाद वैश्विक स्तर पर सबसे तेजी से बढ़ते आईटी सेवा ब्रांड के रूप में उभरते हुए तीसरे स्थान पर है।

सेसेक्स 581 अंक शिकल समय में संतुलन बनाये देने के लिये बचत करना जरूरी

मुंबई। वैश्विक स्तर पर कमजोर रुख के बीच बीएसई सेंसेक्स बृहस्पतिवार को 581 अंक लुढ़क गया। अमेरिकी फेडरल रिजर्व द्वारा मार्च से नीतिगत दरों को सख्त किये जाने के संकेतों के बीच बाजार में गिरावट रही। तीस शेर्यों पर आधारित बीएसई सेंसेक्स 581.21 अंक यानी एक प्रतिशत लुढ़ककर 57,276.94 अंक पर बंद हुआ। इसी प्रकार, नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी भी 167.80 अंक यानी 0.97 प्रतिशत की गिरावट के साथ 17,110.15 अंक पर बंद हुआ। सेंसेक्स के शेर्यों में एचसीएल टेक का शेर चार प्रतिशत से अधिक लुढ़ककर सर्वाधिक नुकसान में रहा। इसके अलावा टेक महिंद्रा, डॉ. रेडुंडी, विप्रो, टीसीएस, टाइटन और इन्फोसिस के शेर भी प्रमुख रूप से नुकसान में रहे। दूसरी तरफ लाभ में रहने वाले शेर्यों में एक्सिस बैंक, एसबीआई, भारति और कोटक बैंक शामिल हैं। अमेरिकी फेडरल रिजर्व ने दूधवार को संकेत दिया कि

प्रतीत होता है कि पिछले दो अतिनिश्चितता और द्विविधा जीवन का एक अधिभू हिस्सा है। महामारी शुरू होने से युवा पीढ़ी उपभोग की ओर थी, जबकि उनसे पिछली बचत को महत्व देती थी। हाल के घटनाक्रम ने साबित दिया कि इस तरह के शिकल और मुश्किल समय में बनाए रखने के लिए कुछ किया जाना आवश्यक है। रा गुप्ता, चीफ इन्वेस्टमेंट ऑफिस, अवीवा इंडिया के अर्थव्यवस्था और रोजगार निश्चित स्थिति एवं निरंतर दबाव दैनिक जीवन का बन गए हैं और हम सभी स्थिरता या वित्तीय स्वतंत्रता प्राप्त करने में हैं। धन का सबसे बड़ा

विहित मूल्य मार्ग, हाउजेल की किताब द साइकोलॉजी ऑफ मनी में जो बताया गया है, वह इसके द्वारा दी जाने वाली नियंत्रण की क्षमता है। वित्तीय स्वतंत्रता बड़ी है, जब व्यक्ति इस तरह की भावना महसूस करे। कई लोगों के लिए वित्तीय स्वतंत्रता के मायने एक वित्तीय सुरक्षा जाल का निर्माण होता है और अन्य लोगों के लिए इसका मतलब रिटायरमेंट के लिए धन अर्जित करना होता है, ताकि वो अपनी इच्छा के अनुरूप जीवनयापन कर सकें। वित्तीय स्वतंत्रता को अनेक तरीकों से परिभाषित किया जा सकता है। आम तौर से वित्तीय स्वतंत्रता का मतलब पर्याप्त बचत, निवेश और लिक्विड कैश का निर्माण करना है, ताकि अपनी पसंद की जीवितशैली का खर्च उठया जा सके।

एनटीपीसी ने देश में 3,000 मेगावॉट क्षमता की ऊर्जा भंडारण इकाई लगाने के लिए बोलियां मांगीं

नयी दिल्ली। सार्वजनिक क्षेत्र की बिजली कंपनी एनटीपीसी की इकाई एनटीपीसी रिन्यूएबल एनर्जी लि. ने नवीकरणीय ऊर्जा की चौबीसों घंटे की आवश्यकता को पूरा करने के लिये देश में किसी भी स्थान पर 3,000 मेगावॉट क्षमता की अंतर-राज्याय पारेषण प्रणाली से जुड़ी ऊर्जा भंडारण सुविधा स्थापित करने की कंपनियों के चयन हेतु बोलियां आमंत्रित की हैं। बोली दस्तावेज के अनुसार, एनटीपीसी रिन्यूएबल एनर्जी 24 घंटे नवीकरणीय ऊर्जा जरूरतों को पूरा करने के लिये ऊर्जा भंडारण

सुविधा स्थापित करने की इच्छुक है। एनटीपीसी ने पवन/सौर ऊर्जा की न्यूनतम 500 मेगावॉट के साथ 3,000 मेगावॉट क्षमता की अंतरराज्याय पारेषण प्रणाली से जुड़ी ऊर्जा भंडारण सुविधा को लेकर कंपनियों के चयन को बोलियां मांगी हैं। दस्तावेज के अनुसार, वैश्विक प्रतिस्पर्धी बोली प्रक्रिया के जरिये 'कैपेक्स' माध्यम के तहत क्षमता स्थापित की जाएगी। बोली प्रक्रिया के बाद एनआरईएल 25 साल की अवधि के लिये चयनित बोलीदाताओं के साथ सालाना निश्चित शुल्क के आधार पर ऊर्जा भंडारण सेवा सप्ताहा करेगी।

केनरा बैंक शुद्ध नयी दिल्ली

केनरा बैंक वर्ष की वित्तिमाही में से अधिक रुपये पर लाभ बढ़ा की तीसरी करोड़ रुपया। वहीं सितंबर, गुलना में वित्तिमाही में प्रतिशत बढ़

ऑडिबल के प्रति लोगों की बढ़ रही रुचि

अमेजन की एक कंपनी और कई एंटरटेनमेंट की प्रमुख प्रदाता ऑडिबल ने हाल ही में लास्ट्रेस लॉन्च किया था। बताया गया है कि ऑडिबल के पिछले साल यानि 2021 में ने पर किस पराकरा का सबसे आनंद लिया। ऑडिबलस्टेडस कड़ों से भारत के पसंदीदा सबसे ज्यादा मजा देने वाले ऑडियो कंटेंट को सुनने में लगे समय आदि के बारे में

जानकारी मिली है। दुनियाभर में लोगों ने ऑडिबल पर तरह तरह के कंटेंट को सुनने में 3.4 बिलियन से ज्यादा घंटे बिताये, बोलीवुड अभिनेत्री प्रियंका चोपड़ा जोनास की जीवनी अनफिनिशड जो फरवरी 2021 में रिलीज हुई थी भारत में ऑडिबल पर मोस्ट प्लेड न्यू रिलीज बनी। ऑडिबल ओरिजनल्स का में श्रृंखला दिवेकर की सीक्रिट्स ऑफ गुड हेल्थ लेखक द्वारा नेट की गई लिस्ट में टॉप पर रही।

मिलिटरी वेटरंस कॉर्पोरेट लाइफ को कर रहे एक्सप्लोर

बंगलूरु। एमेजॉन इंडिया के ऑपरेशन्स मैनेजर भुवनेश्वर सिंह शठौर ने कहा कि वर्षों तक सफल मिशन नेविगेट करते हुए राष्ट्र की सेवा करने के बाद हमारे मिलिटरी वेटरंस कॉर्पोरेट लाइफ को एक्सप्लोर कर रहे हैं और अपने अनुभू अनुभव के साथ एक अनोखे तरीके से फिर से देश की सेवा में लग गए हैं। एमेजॉन इंडिया ऑपरेशन्स में अमूल्य अनुभवों और अद्वितीय कौशल से लैस हमारे मिलिटरी वेटरंस एक विविध टैलेन्ट पूल का हिस्सा है, जो ड्राइवर्सिटी, इंक्लुडि एंड इन्वेलजन

दिल्ली मण्डी

नयी दिल्ली। आपूर्ति सामान्य से कमजोर बनी स्टॉकस्टों और दिसावरों की लिवाली बढ़ने से विक के चाबल में 50/100 रुपए प्रति क्विंटल की तेज सफेद 100 रुपए प्रति क्विंटल तेज हो गई। पील 100 रुपए की तेजी आई। मक्की एमपी 2275/230 क्विंटल पर 40/60 रुपए तेज हो गई। बाजरा 1 रुपए तेज हो गया। लिवाली कमजोर पड़ने से मूंग 2 रुपए-एमपी में 100-100 रुपए प्रति क्विंटल के मसूर छोटी, मोटी विदेशी तथा देशी बिल्टी में उड़द रंगून एफएक्यू और एस्क्यू में 50-75 रुपए की मदी आई। अरहर रंगून 6375/6425 रुपए की मदी हो गई। चना राजसीन खड़ी मोटर में 25 रुपए, लोबिया ब्राजील और लाल में 100-200 रुपए प्रति मदी आई। राजमा चित्रा ब्राजील 100 रुपए घटाकर ग्राहा नेलों में स्टॉकस्टों की लिक्वाली बढ़ने

विवो ने वाई2ए किया लॉन्च

नयी दिल्ली। विवो ने आज अपनी सीरीज का विस्तार किया और वाई2ए को लॉन्च करने का ऐलान किया। स्मार्टफोन ब्राइटनेस और कैमरा क्षमताओं को सहजता से करने के लिए डिजाइन किया। 13990 रुपये की कीमत में यह विवो वाई2ए 4जीबी रैम और 128जीबी स्टोरेज और विस्तारित बैटरी क्षमता है जो 1जीबी लिवाली पडी रोम स्पेस का उपयोग करता है। लॉन्च पर यह फीचर कर रहे हुए पॉपुलर हैं। निदेशक, ब्रांड स्ट्रेटेजी, विवो वाई सीरीज उद्देश्य उन समय

COLLEGE OF INNOVATIVE MANAGEMENT & SCIENCE
 (Running: BBA, BCA, B.Com, B.Ed.)
 Associated by University of Lucknow, Lucknow

Application are invited for the post of Lecturer in following Course:
 (1) Bachelor of Business Administration (BBA)

Eligibility Criteria: As per Lucknow University Norms Eligible candidates are requested to send their bio-data with photocopies of all documents through email/registered post within 07 days from date of advertisement.

Address: Management Park, Vignola Khand-6, Gomti Nagar, Lucknow - 226010 Contact No: 9889010040, 8417003515, 0522-3500547
www.cims.edu.in, cimsedu7@gmail.com

उ.प. आवास एवं विकास परिषद
 कॉर्पोरेट विकास कार्यालय (विकास प्रभाग)
 आदित्य कामरेश्वर, यशज राय, धनराज शर्मा, लखनऊ
 पृष्ठ सं. 84 (सा.प. सं. 7 / दिनांक 11.01.2022)